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„Eminescu –  

Eternal Longing, Imposible Love”  
 
 
 

 
În sfârşit, CD-ul „Eminescu – Eternal Longing, Imposible Love” a 
apărut! MulŃumesc tuturor celor care au ajutat la terminarea lui 
cumpărând anticipat un disc. 
 
Vă semnalez totodată apariŃia volumului bilingv cu acelaşi nume – 
„Eminescu – Eternul Dor, Imposibila Iubire” – ce cuprinde textele 
de pe disc în ordinea recitării, şi cu prezentarea în oglindă a 
poemelor în engleză şi română, ceea ce permite atât urmărirea 
recitării de pe disc (în engleză), cât şi comparaŃia cu originalul. 
 
Discul şi cartea, cu acelaşi design, formează un cuplu unitar 
deosebit de atrăgător... Este un cadou ideal pentru prietenii, colegii 
sau profesorii dv. americani, cărora dacă aŃi fi vrut până acum să le 
vorbiŃi despre Eminescu...  nu prea aveaŃi ce arăta! 
 
Cartea şi discul pot fi procurate prin internet doar pe site-ul dedicat 
lui Eminescu  www.luceafarul.com (unde ele se pot comanda şi 
separat), iar discul, fără carte, poate fi cumpărat şi pe adresa  
http://www.cdfreedom.com/artists/adriansahlean. 
 
Sunt convins că o să vă placă acest produs, de altfel unic în lume! 
Este prima oară când putem împărtăşi ceva din imensa noastră 
zestre eminesciană prin intermediul unui CD – adică un mijloc de 
comunicare de largă accesibilitate. 
 
Întrucât lista celor care vor primi acest mesaj este destul de limitată, 
vă rog să sprijiniŃi acest proiect semnalându-l şi cunoscuŃilor dv. 
 
Cu cele mai bune gânduri, 
 
Adrian G Săhlean 
 
 
P.S. Sâmbătă 11 iunie 2006, în preajma aniversării lui 
Eminescu, la Windsor, Ontario, Canada s-a inaugurat, în faŃa bisericii “Sf. 
Gheorghe”, o frumoasă statuie a poetului. Mi s-a facut imensa onoare ca, 
alături de strofa originală din “La Steaua”, să fie înscrisă pe soclu şi 
traducerea mea în engleză.  
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EXPOZIłIE  DE  ARTĂ  LA  PARIS 
 
 
Artiştii plastici care doresc să participe la o ExpoziŃie de artă la 
Paris între 1 – 5 septembrie 2006 pot trimite un catalog cu lucrările 
cu care doresc să participe la adresa: 
 

MAISON & OBJET 
4, Passage Roux 

75850 PARIS Cedex 17 
FRANCE 

 
Amănunte, înregistrare pe internet: www.maison-objet.com 
 
Pentru informaŃii suplimentare puteŃi lua legătura cu Dimitrie 
Dumitrescu (care ne-a rugat să publicăm acest anunŃ) la tel.  

718-335-7992 
 


